PELLUEHWE KBAAPATHOI O

YPABHEHWA



X0 YPOKA

YcTtHasa pabora.

[TO3HAKOMUTbLCA C aJITOPUTMOM
peleHnsa KBagpaTHOro ypaBHeHus.

PelwnTb NpeanoXeHHble
KBaApaTHble YpaBHEHUA, C
BbIMOJIHEHNEM CaMOMPOBEPKMW.

BbINOMHUTbL KOHTPOJIbHblE 3a4adHWUA.



YcTHaa paboTa

1. YpaBHeHMe Kakoro smnaa
Ha3blBalOT KBaApPaTHbLIM?



Onpegennrte, 4eMy paBHbI
KO3 duLneHTbl a, B ,C B YpaBHEHUU

a) 7x°+10x+12=0

6) 12x+5x2+19=0



HasoBuUTe KBaApaTHOE YpaBHEHUE, Y

KOTOpOro

nepBbiN KO3IPPULUUNEHT 3




HasoBuTe npuBeaeHHOE
KBagpaTHOe ypaBHEHUe, Y
KOTOPOro
BTOPOU KOO PULMEHT U
CcBOOOAHbIN YNEH paBHbl —2.



Yemy paseH VD,

ecnim D = 6257




